

Материально-техническое обеспечение образовательного процесса

Детский сад имеет благоустроенную территорию, разделённую на площадки для прогулки каждой группы. На прогулочных площадках установлены веранды, малые архитектурные формы, скамеечки, песочницы.

Для ухода за территорией в детском саду имеются бензиновый триммер и снегоуборщик. На первом этаже двухэтажного здания расположены семь групповых помещений, состоящих из раздевальной комнаты, игровой, спальни, буфетной и туалетной комнат. В детском саду установлено 30 камер видеонаблюдения: 21 наружная и 9 внутренних. Видеоинформация выводится на монитор, расположенный на вахте. Здание снабжено пожарной и охранной сигнализацией. Мини-АТС, позволяет установить связь групп со всеми службами детского сада.

В десяти группах имеются ноутбуки. Стационарные компьютеры установлены в кабинетах заведующего, старшего воспитателя, заместителя заведующего по АХЧ, а также в пищеблоке и медблоке. Для работы с документацией и тиражирования методических материалов установлено одно многофункциональное устройство, четыре принтера (один - цветной), а также ламинатор для оформления дидактического материала.

В раздевальных комнатах групп имеются информационные стенды для родителей с постоянно обновляющейся информацией, стенды «Говорим по-татарски», где словарный запас актуализируется каждый месяц, подставки для детских поделок и выносного инвентаря.

Детская мебель имеет регулируемую высоту, современный дизайн, цветовую гамму тёплых тонов. Для соблюдения СанЭпидрежима в каждой группе имеется ультрафиолетовый облучатель- рециркулятор воздуха, в буфетных комнатах – сепараторы для посуды. Водонагреватели в туалетных комнатах позволяют бесперебойно обеспечивать детей тёплой водой для умывания.

Игровые комнаты снабжены комплектами игровой мебели: «Кухня», «Умелые ручки», «Парикмахерская», «Магазин»; стенками для игрушек. Для обеспечения всестороннего развития ребёнка, где ведущим видом деятельности является игровая, в каждой группе в наличии конструкторы, мозаики, строительные наборы, логические шнуровки, кубики, пирамидки, куклы, машинки, лабиринты, настольные кукольные театры и другое. Для организации занимательных дел - в наличии мольберты. Четыре групповых комнаты оборудованы интерактивными досками и потолочным проекторами.

Также на первом этаже расположены пищеблок и прачечная.

Пищеблок оснащён новейшим оборудованием: электроовощерезкой, электромясорубкой, электрокипятильником, конвектоматом. Для разных видов продуктов установлено 8 холодильных и две морозильных камеры. В наличии протирочная машина и овоскоп для проверки свежести яиц.

В прачечной установлены три стиральные машины, одна сушильная, каток гладильный, парогенератор, в кастилянной – швейная машина и оверлок.

Медицинский блок снабжён аппаратом Ротта для проверки зрения, детским ростомером, электронными весами (уже проведены первые замеры антропометрических данных по всем возрастам), дезарами (один из которых настенный), двумя холодильными камерами для медикаментов, а также всем необходимым для оказания экстренной доврачебной помощи.

На втором этаже здания расположены шесть групповых комнат, музыкальный, спортивный залы и административные кабинеты, а также сенсорная комната.

В спортивном зале в наличии: сухой бассейн, тренажёры «Беговая дорожка», «Бегущий по волнам», велотренажёр, гимнастические шведские стенки, массажные коврики, мягкие модули «Светофорчик», «Машинка», обручи, мячи-прыгуны и другой спортивный инвентарь в ярких тонах.

В музыкальном зале установлены: цифровое фортепиано, музыкальный центр, акустическая и радиосистемы, микшеры, потолочный проектор, есть два динамических микрофона, в большом количестве музыкальный инвентарь (колокольчики, бубны, свистульки, трещётки, металлофоны и др.).

Сенсорная комната снабжена музыкальным центром, набором CD-дисков для релаксации, зеркальным шаром с приводом вращения и источником света, настенным интерактивным панно «Бесконечность», декоративным фонтаном, «Звёздным дождём» (напольные нити с источником света), напольным фиброоптическим ковром «Звездочёт», сенсорными креслами «Комфорт».